
Svatba na Liberecké Výšině – Svatba s výhledem do historie a přírody 

Představte si svůj velký den na Liberecké Výšině, místě, kde se snoubí kouzlo středověkého hradu s 

moderním komfortem, a to vše v krásné přírodě, která nabízí úchvatné výhledy na Liberec. A přitom 

jen kousek od městského života. U nás nebudete omezeni žádným časem a můžete si užít svůj den 

nerušeně do nočních hodin. 

Obřad v srdci přírody 

V naší exkluzivní lokalitě na Liberecké Výšině můžete svou svatbu slavit jak na slunné louce nebo 

malebném lesním paloučku. V případě nepříznivého počasí v historickém nádvoří hradu pod střechou. 

Tato jedinečná atmosféra spojuje klid přírody a magii středověkého hradu, čímž dává vaší svatbě 

nezapomenutelný nádech. Obřad Vám vyzdobíme podle Vašich přání.  Před obřadem Vaše hosty 

občerstvíme skvělým příjezdovým rautem. 

Svatba na míru 

Po obřadu nabízíme slavnostně vyzdobený sál s kapacitou až 80 hostů, ideální pro svatební hostinu, 

která spojuje pohodlí moderního prostředí s historickým kouzlem. Pro příjemné chvíle po obřadu vám 

bude k dispozici i velká venkovní terasa, kde můžete s hosty oslavit váš svatební den s výhledem do 

přírody. V ceně svatby je kompletně vyzdobený sál včetně živé květinové výzdoby. Samozřejmostí je 

obsluha a bar pouze pro Vás a také prostor na tanec s kvalitní aparaturou a světelnou rampou. 

Skvělá gastronomie a služby 

Vychutnejte si vynikající catering, včetně grilování a rautů, které zaručeně potěší všechny chutě. 

Všechny detaily můžeme zajistit za vás, ať už jde o fotografa, DJ, kadeřnici, vizážistku nebo květiny, 

které Vám zdarma dovezeme v den svatby až na Libereckou Výšinu.  Využijte naši výrobu svatebních 

dortů a zákusků, které Vám také přivezeme a svatbu si tak můžete užívat bez starostí. Naši svatební 

profesionálové Vám pomohou promyslet celý svatební den tak, aby vše hladce plynulo. 

Koordinace a profesionalita 

Za více než 70 úspěšně uspořádaných svateb máme bohaté zkušenosti, díky kterým zajistíme, aby 

každý detail byl dokonalý. V ceně svatby je také koordinace celého dne, takže se nemusíte o nic starat 

– my se postaráme o to, aby vše probíhalo podle plánu. 

Novomanželské apartmá ve věži 

Po náročném dni plném emocí a radosti vás čeká zasloužený odpočinek v našem luxusním 

novomanželském apartmá ve věži. S nebesy, vířivou vanou a romantickým výhledem je ideálním 

místem pro chvíle soukromí a relaxace. Mimo to slouží i jako přípravna pro nevěstu, takže vaše 

přípravy budou stejně magické jako celý den. 

Zažijte svatbu na Liberecké Výšině, kde historie potkává moderní pohodlí a příroda se stává součástí 

vašeho velkého dne. Pro více informací a rezervace nás neváhejte kontaktovat. 

Svatba bez starostí – s námi je to jednoduché. 


